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Poskytnutí informací 

Zde předkládáme soupis celkových výhrad k poskytnutým informacím: 
1) Bylo zcela opomenuto období 2012–2018 bez sdělení a bez odůvodnění 
Žádost výslovně požadovala dokumenty od roku 2012. Povinný subjekt však neposkytl žádné relevantní 
dokumenty vztahující se k období 2012–2018, a současně nevydal k tomuto opomenutí konkrétní rozhodnutí s 
odůvodněním po položkách ani výslovně nesdělil, že požadované dokumenty za období 2012–2018 neexistují. 
Tím povinný subjekt opomenul významnou část časového rozsahu žádosti a znemožnil ověření, zda dokumenty 
neexistují, či byly pouze zadrženy. 
 
2) Byly poskytnuty pouze formální rozhodovací listiny bez podkladů rozhodování 
Dokumenty, které povinný subjekt poskytl, jsou převážně pouhé formální rozhodovací listiny (materiály pro 
zastupitelstvo, usnesení komise, dílčí smlouva). V řadě případů tyto dokumenty samy výslovně uvádějí přílohy, 
které představují vlastní obsah a podklady pro hlasování, avšak tyto přílohy poskytnuty nebyly. Povinný subjekt 
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tak neposkytl informace v rozsahu, v jakém byly požadovány. Místo dokumentů, z nichž orgány veřejné moci 
při výkonu působnosti vycházely, poskytl pouze jejich obálky bez obsahu. 
 
3) Vymezení předmětu žádosti: žádost nemířila k poskytnutí odkazu na mapu z webu, ale k poskytnutí 
listin dokládajících rozhodovací a schvalovací proces 
Žadatel výslovně uvádí, že předmětem žádosti nejsou samotné kompletní dokumentace územního plánu, u 
nichž povinný subjekt odkazuje na své webové stránky. Odkaz na zveřejnění na webu nemůže nahradit 
poskytnutí listin dokumentujících rozhodovací proces (zápisy, záznamy z jednání, interní stanoviska, žádosti 
investorů…), které byly výslovně požadovány a jsou znovu níže přesně specifikovány v bodech a-g. Žádost míří 
především na listinné podklady dokumentující rozhodovací proces, tedy dokumenty, z nichž je patrné kdo, kdy, 
na základě čeho a po jakých jednáních rozhodoval. Jedná se zejména o: 
a) žádosti investorů a vlastníků pozemků o změnu funkčního využití ploch 
b) zápisy, záznamy a shrnutí jednání města s vlastníky pozemků, developery a investory, 
c) komunikaci a jednání s orgány veřejné správy (např. krajským úřadem), 
d) zápisy z porad vedení města, rady města a pracovních skupin, 
e) interní analýzy a stanoviska odborů magistrátu, 
f) odborné studie a posudky k dopravním, infrastrukturním a ekologickým dopadům, 
g) případně výkresy jen tehdy, jsou-li skutečně součástí podkladů rozhodování. Právě tyto dokumenty byly 
požadovány a právě tyto dokumenty povinný subjekt v drtivé většině neposkytl. 
 
4) Byly shledány konkrétní nedostatky u poskytnutých dokumentů 
a. Důvodová zpráva k Memorandu o spolupráci (Panattoni Smart Park Karviná) 
Poskytnuta byla pouze důvodová zpráva, avšak dokument výslovně odkazuje na přílohu č. 1 k usnesení 
(Memorandum), která poskytnuta nebyla. Poskytnutí je tudíž neúplné. Požadujeme poskytnutí přílohy č. 1, 
případně i všech dalších příloh memoranda, pokud existují. 
b. Materiál pro 5. zasedání ZM dne 29. 4. 2019 k návrhu změny č. 1 ÚP Karviné 
Poskytnut pouze rámcový materiál, avšak nebyla poskytnuta žádná z uvedených příloh č. 1–10, které tvoří 
vlastní podklady rozhodování a podklady pro hlasování. Poskytnutí je neúplné a neodpovídá žádosti. 
c. Materiál pro 21. zasedání ZM dne 13. 9. 2021 k návrhu na pořízení změny ÚP 
podanému společností Asental Land 
Poskytnut pouze rámcový materiál, avšak chybí klíčová příloha: samotný návrh společnosti Asental Land na 
pořízení změny ÚP. Povinný subjekt tak neposkytl přímý dokument investora, na jehož základě orgán města 
rozhodoval. 
d. Dohoda o společné úhradě nákladů (SML/1549/2022) 
Tato listina je pouze smluvním dokladem o sdílení nákladů a sama o sobě nenahrazuje požadované podklady 
rozhodování. Její poskytnutí nemůže být vydáváno za vyřízení 
okruhů II–V žádosti. 
e. Usnesení Komise majetkové ze dne 4. 5. 2022 k doporučení nabytí pozemků (Eden 
Silesia) 
Poskytnuto pouze stručné usnesení komise. Chybí podklady, z nichž komise vycházela, ač dokument výslovně 
odkazuje na znalecký posudek a implicitně i další podkladové materiály. Bez těchto podkladů jde opět o formální 
listinu bez obsahu. 
f. Materiál pro 13. řádné zasedání ZM dne 17. 6. 2024 k návrhu změny č. 5 ÚP Karviné 
Poskytnut pouze rámcový materiál bez příloh. Chybí přílohy č. 1–11, které dokument výslovně uvádí a které 
představují vlastní obsah změny a podklady rozhodování. Současně bylo v dokumentu začerněno jméno 
určeného zastupitele (uveden jen jako náměstek primátora). Jde o údaj o výkonu veřejné funkce a úřední 
činnosti; anonymizace je neoprávněná. Žadatel požaduje poskytnutí neanonymizované verze, resp. sdělení 
jména tohoto náměstka, neboť se jedná o výkon veřejné funkce. 
g. Materiál pro 28. zasedání ZM ke změně ÚP ve prospěch společnosti Veolia (bod 1: 
Karviná–Doly) 
Poskytnut pouze formální materiál k rozhodnutí, avšak chybí dokumenty tvořící podklady rozhodování, zejména 
žádost investora, záznamy jednání, interní stanoviska magistrátu, stanoviska dotčených orgánů a další 
podklady, z nichž město při posouzení záměru vycházelo. 
 
5) Co nebylo poskytnuto vůbec, ačkoli to bylo výslovně požadováno od roku 2012: 
a) Materiály projednané v orgánech města 
Nebyla poskytnuta většina materiálů předkládaných orgánům města, zejména materiály Rady města a podklady 
poradních orgánů včetně jejich podkladových dokumentů. Nebyly poskytnuty prezentace ani podklady pro 
hlasování; u poskytnutých materiálů byly systematicky vynechány přílohy. Zcela chybí roky 2012–2018 bez 
řádného sdělení neexistence případně bez konkrétního odůvodnění. 
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b) Část II. Žádosti: Podklady a dokumenty použité pro zpracování změn územního plánu 
v městské části Karviná–Doly od roku 2012 
Nebyla poskytnuta žádná z požadovaných kategorií: žádosti investorů, odborné studie (urbanistické, dopravní, 
krajinářské, technické), stanoviska dotčených orgánů, interní vyhodnocení variant a podklady pořizovatele 
(Magistrátu města Karviná), z nichž při pořizování změn vycházel. 
c) Část III. Žádosti: Interní podklady a stanoviska magistrátu 
Nebyla poskytnuta žádná interní analýza, odborné stanovisko odborů, doporučení pro vedení města ani interní 
právní či strategický podklad. 
d) Část IV. Žádosti: Zápisy a záznamy z jednání s investory a dalšími subjekty 
Nebyl poskytnut žádný zápis, záznam ani shrnutí jednání mezi městem a společnostmi Asental Land (dříve 
RPG RE Land), Panattoni ani dalšími subjekty (včetně Moravskoslezského kraje, SIRS apod.) vztahující se k 
územnímu plánu, majetkovým dispozicím či budoucímu využití území Karviná–Doly. 
e) Část V. Žádosti: Další odborné podklady a posudky 
Nebyl poskytnut žádný posudek, studie ani prezentace hodnotící dopady plánovaného využití území, dopravní, 
ekologické či infrastrukturní aspekty záměrů, a to ani v případech, kdy tyto podklady byly podle poskytnutých 
„obalových“ materiálů zjevně součástí rozhodovacího procesu. Zároveň nebyly poskytnuty žádné studie či jiné 
odborné materiály, které by prokazatelně ukazovaly vyhodnocení alternativních využití předmětné lokality. 
 
6) Nebyla splněna povinnost transparentního postupu při neposkytnutí informací 
Žadatel v žádosti výslovně požádal, aby u každé neposkytnuté položky povinný subjekt buď dokument poskytl, 
nebo výslovně sdělil, že dokument neexistuje, nebo odmítl poskytnutí s konkrétním zákonným odůvodněním 
vztahujícím se ke konkrétní položce. Povinný subjekt však u rozsáhlých okruhů (zejména za období 2012–2018 
a u bodů II–V) neposkytl dokumenty a současně nesplnil povinnost transparentně vymezit, zda dokumenty 
neexistují, nebo proč je neposkytuje. 
 
Žadatel tímto žádá, aby povinný subjekt postupoval podle § 16a odst. 5 zákona č. 106/1999 Sb., tj. aby 
stížnosti sám vyhověl a v zákonem stanovené lhůtě bezodkladně doplnil poskytnuté informace, zejména 
aby: 
1. doplnil veškeré chybějící přílohy a podklady, na které poskytnuté dokumenty a materiály výslovně 
odkazují, 
2. poskytl požadované a doposud nedodané listiny dokumentující rozhodovací proces (zejména 
záznamy jednání, interní stanoviska, žádosti investorů, podklady pořizovatele a další podklady dle bodů 
I–V žádosti) v požadovaném časovém rozsahu od roku 2012, 
3. u období 2012–2018 buď požadované dokumenty poskytl, nebo výslovně sdělil jejich neexistenci, 
případně vydal rozhodnutí o odmítnutí s konkrétním zákonným odůvodněním vztahujícím se ke každé 
jednotlivé položce, jak jsou výše v této stížnosti vyjmenovány. 
Žádáme o poskytnutí těchto informací formou kopií nebo skenů listin, nikoli pouze formou 
obecných sdělení či odkazů. 
 
Pokud povinný subjekt stížnosti sám plně nevyhoví, žadatel žádá, aby byla stížnost se spisovým materiálem 
postoupena nadřízenému orgánu v zákonné lhůtě dle § 16a odst. 6 zákona č. 106/1999 Sb. (konec citace) 
 
 
Magistrát města Karviné, Odbor organizační postoupil stížnost žadatele podle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) odborům Magistrátu města 
Karviné a na základě jejich sdělení s použitím ustanovení § 16a odst. 5 zákona stížnosti v rámci autoremedury 
vyhověl a doplňuje informace dle stížnosti: 

 
za Odbor majetkový: 

Ve stížnosti v odstavci 1 a 5 je uvedeno, že mělo být opomenuto období let 2012–2018. V předchozích sděleních 
Odbor majetkový informoval, že projekt průmyslové zóny „Nad Barborou“ připravoval v těchto letech 
Moravskoslezský kraj, který však od jeho realizace odstoupil. V této souvislosti došlo pouze k uzavření 
budoucích smluv a jednoho dodatku. Z důvodu odstoupení kraje však již nedošlo k uzavření darovací smlouvy 
na požadované pozemky. Veškeré žádosti, materiály, usnesení Zastupitelstva města Karviné a příslušné 
smlouvy jsou uvedeny v příloze (jedná se o roky 2013 až do roku 2018).  
Ve vyjádření ze dne 27. 2. 2026 jsme dále uvedli, že Odbor majetkový Magistrátu města Karviné dne 4. 5. 2022 
předložil Komisi majetkové záměr nabytí pozemků pro realizaci projektu EDEN SILESIA. Ve stížnosti v odstavci 
4 c je uvedeno, že nebyly zaslány podklady, na jejichž základě komise rozhodovala. Tyto podklady nyní 
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doplňujeme a zasíláme v příloze. Usnesení z jednání komise ze dne 4. 5. 2022 bylo přílohou uvedeného 
sdělení.  
V předchozím sdělení jsme rovněž informovali, že byla se společností Asental Land, s.r.o., uzavřena Dohoda 
o společné úhradě nákladů na přípravu geometrických plánů pro připravovaný záměr EDEN SILESIA, a to za 
účelem přípravy budoucí kupní smlouvy. Ve stížnosti v odstavci 4 d se uvádí, že chyběl materiál jako podklad 
pro rozhodování, proto jej nyní doplňujeme a zasíláme v příloze, včetně příslušného usnesení.  
Projekt EDEN SILESIA byl následně po jednáních a vyhodnocení dostupných podkladů přesunut do jiné, 
urbanisticky vhodnější lokality, což jsme již v předchozím sdělení uváděli. Z tohoto důvodu nebylo v původní 
lokalitě pokračováno v dalších přípravných krocích, zejména nedošlo k provedení geometrického zaměření 
pozemků ani k přípravě budoucí kupní smlouvy. Po dohodě se společností Asental Land, s.r.o., nebylo v 
původním záměru dále pokračováno.  
Závěrem uvádíme, že Odbor majetkový poskytl všechny podklady, které jsou v této věci aktuálně dohledatelné 
a evidované. K dnešnímu dni nejsou známy žádné další dokumenty vztahující se k předmětné záležitosti. 
 
Za Odbor školství a rozvoje: 
 
Memorandum bylo odesláno v rámci první žádosti a důvodová zpráva v rámci druhé žádosti. Příloha č. 1, kterou 
žadatel požaduje je součástí pdf souboru pod názvem Memorandu (strana 5). 
 
Za Odbor stavební a životního prostředí (dále jen odbor) 
 

Podle zpřesnění zájmového území žadatelem ve stížnosti (tj. oblast mezi bývalým dolem Barbora, bývalým 
dolem Gabriela a kostelem sv. Petra z Alkantary) upřesňuje odbor své sdělení ze dne 03.12.2025 pod sp.zn.: 
SMK/152879/2025/OSŽP/Lv, na které se odkazoval i ve sdělení k žádosti ze dne 23.02.2026 pod sp.zn.: 
SMK/024678/2026/Lv,  ve kterém byla uvedena informace (citace): „území v okolí bývalého Dolu Barbora se 
týkají  změna č. 1 Územního plánu Karviné (dle jen „ÚP“), změna č. 5 ÚP a změna č. 7 ÚP“ (konec citace), 
následovně: 

„oblasti mezi bývalým dolem Barbora, bývalým dolem Gabriela a kostelem sv. Petra z Alkantary se 

týkají pouze změna č. 5 Územního plánu Karviné (dle jen „ÚP“) a změna č. 7 ÚP“ 

 

Odbor k žadateli „předkládanému soupisu celkových výhrad k poskytnutým informacím“, uvedenému 
ve stížnosti uvádí:  

K bodu 1) (citace): „Bylo zcela opomenuto období 2012–2018 bez sdělení a bez odůvodnění“ (konec 

citace):  

V žádosti ze dne 01.12.2025 žadatel uvedl mimo jiného, že žádost se týká „změny Územního plánu Karviné 

od roku 2012“ a dále v bodě 6. této žádosti žadatel požadoval (citace): „Kompletní seznam všech změn 

Územního plánu Karviné, které se týkají území v okolí býv. Dolu Barbora, včetně kopií těchto změn.“ (konec 

citace). K této části žádosti (tj. bodu 6.) odbor sdělil informaci: „území v okolí bývalého Dolu Barbora se týkají  

změna č. 1 Územního plánu Karviné (dle jen „ÚP“), změna č. 5 ÚP a změna č. 7 ÚP“ a dále část požadavku 

týkající se „kopií těchto změn“ odmítl s odůvodněním tohoto rozhodnutí. Vzhledem k tomu, že sdělení odboru 

se vztahovalo k požadavku žadatele, jak je uvedeno výše, má zato, že podaná informace je jednoznačná, 

tj. že od roku 2012 se zájmového území dotýkali pouze změny ÚP uvedené ve sdělení odboru ze dne 

03.12.2025 pod sp.zn.: SMK/152879/2025/OSŽP/Lv, na které se odkazoval i ve sdělení k žádosti ze dne 

23.02.2026 pod sp.zn.: SMK/024678/2026/Lv. Tuto informaci odbor upřesňuje podle zpřesnění zájmového 

území žadatelem ve stížnosti, jak je uvedeno výše v bodě I. tohoto vyjádření. 

Aby žadatel neměl další pochybnosti, pro jednoznačnost odbor výše uvedenou upřesněnou informaci 

doplňuje o časový údaj následovně: „od roku 2012 se oblasti mezi bývalým dolem Barbora, bývalým 

dolem Gabriela a kostelem sv. Petra z Alkantary týkají pouze změna č. 5 Územního plánu Karviné 

(dle jen „ÚP“) a  změna č. 7 ÚP“. 

K bodu 2) (citace):  „Byly poskytnuty pouze formální rozhodovací listiny bez podkladů rozhodování“ 

(konec citace): 

Odbor ve sdělení k žádosti ze dne 23.02.2026 pod sp.zn.: SMK/024678/2026/Lv zaslal k části žádosti z bodu 

I. „žádáme zejména o důvodové zprávy, podkladové materiály, prezentace, návrhy usnesení, podklady pro 
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hlasování“ s ohledem na výše uvedený text k původní žádosti materiály předkládané odborem Zastupitelstvu   

města Karviné (dále jen „ZM“), včetně důvodových zpráv, týkající se rozhodnutí ZM o pořízení  a vydání 

změny č. 1 ÚP (Materiál pro 28. zasedání ZM, Materiál pro 5. zasedání ZM), o pořízení  a vydání změny č. 

5 ÚP (Materiál pro 21. zasedání ZM, Materiál pro 13. zasedání ZM) a o pořízení  a vydání změna č. 7 ÚP 

(Materiál pro 3. zasedání ZM, Materiál pro 20. zasedání ZM). V zaslaných materiálech bylo anonymizováno 

i jméno určeného zastupitele, proto jej odbor sděluje, byl jim náměstek primátora Karviné Vladimír Kolek. 

• Zaslaný Materiál pro 28. zasedání ZM pod názvem „Pořízení změny č. 1 Územního plánu Karviné“ 
obsahoval důvodovou zprávu i přílohu č. 1 k usnesení, je tedy kompletní.  
Důvodová zpráva uvádí, že požadavek společnosti Veolia Energie ČR, a.s. se dotýká pouze pozemků parc. 

č. 6333/5, 6334/42, 6333/57, 6333/58, 6333/60,  6334/6, 6334/32, 6334/37, 6335/1 a 6335/2, vše v 

katastrálním území Karviná-Doly, které se nacházejí území mimo „oblast mezi bývalým dolem Barbora, 

bývalým dolem Gabriela a kostelem sv. Petra z Alkantary“. Ani ostatní návrhy uváděné v důvodové 

zprávě se zájmového území netýkají.  Proto byla na základě uvedeného upřesněna i původní informace 

odboru, jak je uvedeno výše v bodě I. tohoto vyjádření. 

Zaslaný Materiál pro 5. zasedání ZM pod názvem „Návrh změny č. 1 Územního plánu Karviné“ obsahoval 

důvodovou zprávu, ve které je uveden obsah změny č. 1; jednotlivé dokumenty z tohoto obsahu změny č. 1 

jsou jednotlivými přílohami tohoto materiálu, které mají na konci ozn. 1.U až 10.U, tj. kompletní změna č. 1 

Územního plánu Karviné předkládaná odborem ZM k vydání (celé označení přílohy se skládá: ozn. na 

začátku je pořadovým číslem ZM, tj. ZM-5, dále následuje zkratka odboru, který materiál předkládá, tj. OSŽP, 

potom následuje název samotné přílohy a na konci je pořadové číslo přílohy, např. 1.U). Vzhledem k tomu, 

že ZM tuto změnu vydalo, je obsah příloh uváděných v tomto materiálu shodný s obsahem dokumentů (tj. 

textové části a výkresové části), které jsou zveřejněny na stránkách statutárního města Karviná, adresa:  

Územní plány, Oficiální stránky statutárního města Karviná, jak uvedl odbor ve svém odůvodnění rozhodnutí 

ze dne 23.02.2026.  

Např. příloha s označením „ZM-5-OSŽP-Textová část změny č. 1 ÚP Karviné-1U.pdf“ je dokumentem 

„Textová část“ v souboru Územní plán Karviné – změna č. 1 zveřejněném na výše uvedené adrese. 

Žadatel navíc ve své „zpřesněné žádosti“ ze dne 17.02.2026 v závěru uvedl (citace): „Zdůrazňujeme, že 

výše uvedené dokumenty nejsou územně plánovací dokumentací ve smyslu stavebního zákona, ale jedná 

se o podklady, z nichž orgány veřejné moci při výkonu své působnosti vycházely.“ (konec citace). Odbor 

k tomuto uvádí, že předmětné přílohy uváděné v materiálu pro 5. zasedání ZM jsou územně plánovací 

dokumentací pořízenou odborem podle stavebního zákona.  

• Zaslaný Materiál pro 21. zasedání ZM pod názvem „Návrh na pořízení změny Územního plánu Karviné, 
který podala společnost Asental Land, s.r.o.“ obsahuje kromě jiného návrh rozhodnutí, ve kterém je mimo 
jiné uvedeno, že obsahem pořizované změny č. 5 budou požadavky společnost Asental Land, s.r.o. „pouze 
v lokalitách označených jako Bonkov, 9-etapa, Křemenec, R6 K – Doly, R8 K – Doly a Vítkovy stavy“. Dále 
byla zaslána důvodová zpráva, příloha č. 1 a příloha č. 2 k usnesení. 

V důvodové zprávě je popsán návrh společnosti Asental Land, s.r.o. na změnu ÚP, který se týkal sedmi 

pozemkových souborech, jež jsou označeny jako:  9. etapa,  Bonkov,  Křemenec,  Pod dolem ČSA,  R6 K – 

Doly,  R8 K – Doly,  Vítkovy stavy (dále jen „lokality“), včetně vyhodnocení tohoto návrhu odborem, vyznačení 

lokalit na podkladu z katastrální mapy včetně schématického vyznačení zájmového území v územním plánu 

v příloze č. 1 a č. 2 k usnesení.  

Nebyly zaslány  přílohy č. 3 a 4 k usnesení, které obsahují 40 stran se seznamy pozemků ve vlastnictví 

společnosti Asental Land, s.r.o., týkající se předmětných lokalit, tj. pozemků: v katastrálních území Darkov 

a Louky nad Olší týkající se lokality „9.etapa“, v katastrálních území Darkov a Stonava týkající se lokality 

„Bonkov“, v katastrálním území Karviná-Doly týkající se lokality „Křemenec“, v katastrálním území Karviná-

Doly týkající se lokality „Pod dolem ČSA“, v katastrálním území Karviná-Doly týkající se lokality „R6 K-Doly“, 

v katastrálním území Karviná-Doly týkající se lokality „R8 K-Doly“, v katastrálním území Karviná-Doly týkající 

se lokality „Vítkovy Stavy“, obsahující údaje evidované v katastru nemovitostí (správu katastru nemovitostí 

v tomto územním obvodu vykonává Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště 

Karviná). Vzhledem k tomu, že jednotlivé lokality jsou již vyznačeny v příloze č. 1 a č. 2 k usnesení,  

vyhodnotil odbor  zasílání dalších 40 stran obsahující seznamy pozemků za nadbytečné,  i s ohledem 

na výše uvedené, tj. že ZM rozhodovalo jen o tom, že obsahem pořizované změny č. 5 budou požadavky 
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společnost Asental Land, s.r.o. „pouze v lokalitách označených jako Bonkov, 9-etapa, Křemenec, R6 K – 

Doly, R8 K – Doly a Vítkovy stavy“, což jsou lokality mimo území o které má žadatel zájem, tj. mimo „území 

v okolí bývalého Dolu Barbora“.  

Poznámka: Tento materiál odbor zaslal žadateli z toho důvodu, aby žadateli bylo zřejmé, o co žádala 

společnost Asental Land, s.r.o. a o čem rozhodovalo ZM na svém jednání dne 13.09.2021, protože 

v průběhu pořizování této změny č. 5, tj. po rozhodnutí ZM, došlo ke změně nadřazené územně plánovací 

dokumentace, tj. Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje, a podle stavebního zákona územní 

plán nebo jeho změna musí být pořizovány v souladu s touto nadřazenou územně plánovací dokumentací. 

Nutno uvést, že tato nadřazená územně plánovací dokumentace se již dotýká „území v okolí bývalého Dolu 

Barbora“, o které má žadatel zájem. 

• Zaslaný Materiál pro 13. zasedání ZM pod názvem „Návrh změny č. 5 Územního plánu Karviné“ 
obsahoval důvodovou zprávu, ve které je uveden stručný postup pořizování této změny, včetně  uvedení 
platného Územní plán Karviné do souladu s platnými Zásadami územního rozvoje Moravskoslezského kraje 
(dále jen „ZÚR MSK“), protože Aktualizací č. 7 ZÚR MSK došlo k rozšíření plochy pro ekonomické aktivity 
RPZ1 Nad Barborou, a dále k doplnění a úpravě požadavků na využití území a úkolů pro územní plánování 
(doplnění ekonomických aktivit se zaměřením na podporu a rozvoj elektromobility, vypuštění požadavku na 
umístění kompenzačních opatření ochrany přírody), stanovených pro plochu RPZ1.  

Dále je v důvodové zprávě uveden obsah změny č. 5; jednotlivé dokumenty z tohoto obsahu změny č. 5 jsou 

jednotlivými přílohami tohoto materiálu, které mají na konci ozn. 1.U až 11.U, tj. kompletní změna č. 5 

Územního plánu Karviné předkládaná odborem ZM k vydání. Vzhledem k tomu, že ZM tuto změnu vydalo, 

je obsah příloh uváděných v tomto materiálu shodný s obsahem dokumentů (tj. textové části a výkresové 

části), které jsou zveřejněny na stránkách statutárního města Karviná, adresa:  Územní plány, Oficiální 

stránky statutárního města Karviná, jak uvedl odbor ve svém odůvodnění rozhodnutí ze dne 23.02.2026.  

Např. příloha s označením „ZM-13-OSŽP-Výkres základního členění území-2U.pdf“ je dokumentem „Výkres 

základního členění území.pdf“ zveřejněným na výše uvedené adrese v  souboru Územní plán Karviné – 

změna č. 5 a úplné znění Územního plánu Karviné po vydání jeho změn č. 5 a č. 6, v části Změna č. 5 

Územního plánu Karviné. 

Žadatel navíc ve své „zpřesněné žádosti“ ze dne 17.02.2026 v závěru uvedl (citace): „Zdůrazňujeme, že 

výše uvedené dokumenty nejsou územně plánovací dokumentací ve smyslu stavebního zákona, ale jedná 

se o podklady, z nichž orgány veřejné moci při výkonu své působnosti vycházely.“ (konec citace). Odbor 

k tomuto uvádí, že předmětné přílohy uváděné v materiálu pro 13. zasedání ZM jsou územně plánovací 

dokumentací pořízenou odborem podle stavebního zákona. 

Zaslaný Materiál pro 3. zasedání ZM pod názvem „Návrh na pořízení změny územního plánu z vlastního 
podnětu“ obsahoval důvodovou zprávu i přílohu č. 1 k usnesení, je tedy kompletní. Opět, pokud by si žadatel 
přečetl zaslaný materiál, zjistil by, že ZM rozhodovalo o pořízení změny č. 7 ÚP 
 

• Karviné, a předmětem této změny není řešení území, o které má žadatel zájem, tj. netýká se „území 
v okolí bývalého Dolu Barbora“.  

Poznámka: Tento materiál odbor zaslal žadateli z toho důvodu, aby žadateli bylo zřejmé, o čem rozhodovalo  

ZM na svém jednání dne 30.01.2023, protože v průběhu pořizování této změny č. 7 se změnil stavební 

zákon a jeho prováděcí vyhláška, a  bylo nutné převést planý Územní plán Karviné do jednotného standardu 

územně plánovací dokumentace (provést jeho konverzi), a tento převod se již dotýká  „území v okolí 

bývalého Dolu Barbora“. 

• Zaslaný Materiál pro 20. zasedání ZM pod názvem „Návrh změny č. 7 Územního plánu Karviné“ 
obsahoval důvodovou zprávu, ve které je uveden stručný postup pořizování této změny, která obsahuje:  

- věcnou změnu, týkající se prověření rozšíření zastavitelné plochy Z226 občanského vybavení – 
tělovýchova a sport – OS do nezastavěného území, do plochy změn v krajině N29 plochy rekreační 
zeleně – KR, včetně prověření změny využití plochy OS a úpravy specifických podmínek této plochy 
pro možnost umístění projektu EDEN SILESIA, která se netýká „území v okolí bývalého Dolu Barbora“,  

- změnu vyvolanou změnou právních předpisů -  stavebního zákona a jeho prováděcí vyhlášky 
č. 500/2006 v platném znění, která spočívala v převedení planého Územního plánu Karviné 
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do jednotného standardu územně plánovací dokumentace – tím se mění grafické zobrazení 
jednotlivých funkčních ploch (barva,  čáry, označení) a názvy některých funkčních ploch, ale nemění 
se rozsah vymezení funkčních ploch a podmínky stanovené v platném ÚP pro jejích využití, kromě výše 
uvedené plochy Z.226 OS. Například, v „území v okolí bývalého Dolu Barbora“ se nacházela  v platném 
ÚP zastavitelná plocha smíšená výrobní, která měla v platném ÚP ozn. Z230 VS, po převodu ÚP do 
jednotného standardu je to podle změny č. 7 zastavitelná plocha smíšená výrobní všeobecná ozn. 
Z.203 HU. 

Dále je v důvodové zprávě uveden obsah změny č. 7; jednotlivé dokumenty z tohoto obsahu změny č. 7 

jsou jednotlivými přílohami tohoto materiálu, které mají na konci ozn. 1.U až 15.U, tj. kompletní změna č. 7 

Územního plánu Karviné předkládaná odborem ZM k vydání. Vzhledem k tomu, že ZM tuto změnu vydalo, 

je obsah příloh uváděných v tomto materiálu shodný s obsahem dokumentů (tj. textové části a výkresové 

části), které jsou zveřejněny na stránkách statutárního města Karviná, adresa:  Územní plány, Oficiální 

stránky statutárního města Karviná, jak uvedl odbor ve svém odůvodnění rozhodnutí ze dne 23.02.2026.  

Např. příloha s označením „ZM-20-OSŽP-I.2 Hlavní výkres-3U.pdf“ je dokumentem „I.2 Hlavní výkres.pdf“ 

zveřejněným na výše uvedené adrese v  souboru Změna č. 7 Územního plánu Karviné  a  úplné znění, 

v části Změna č. 7 Územního plánu Karviné. 

Žadatel navíc ve své „zpřesněné žádosti“ ze dne 17.02.2026 v závěru uvedl (citace): „Zdůrazňujeme, že 

výše uvedené dokumenty nejsou územně plánovací dokumentací ve smyslu stavebního zákona, ale jedná 

se o podklady, z nichž orgány veřejné moci při výkonu své působnosti vycházely.“ (konec citace). Odbor 

k tomuto uvádí, že předmětné přílohy uváděné v materiálu pro 20. zasedání ZM jsou územně plánovací 

dokumentací pořízenou odborem podle stavebního zákona. 

 

K bodu 3) (citace):  „Vymezení předmětu žádosti: žádost nemířila k poskytnutí odkazu na mapu z webu, 

ale k poskytnutí listin dokládajících rozhodovací a schvalovací proces“ (konec citace): 

Odbor v odůvodnění svého rozhodnutí ze dne 23.02.2026 neuváděl jen odkaz na stránky statutárního města 

Karviná, bylo v něm mimo jiného uvedeno (citace): „Stavební zákon (tj. zvláštní zákon, v současnosti je to 

zákon č. 283/2021 Sb., dříve zákon č. 183/2006 Sb.) kromě jiného stanovuje obsah a strukturu územního 

plánu nebo jeho změny (dále jen „ÚP“), postup jeho pořizování ÚP, závaznost nadřazené územně plánovací 

dokumentace při pořizování ÚP, projednávání návrhu ÚP, včetně možnosti podat stanoviska, námitky a 

připomínky k návrhu ÚP, vyhodnocení výsledků projednávání návrhu ÚP, vydání ÚP, zveřejnění ÚP, atd.  

Stavební zákon dále stanovuje, že územní plán (nebo jeho změna) se vydává formou opatření obecné povahy 
(tj. obsahuje výrok a odůvodnění). Stavební zákon stanovuje i povinnost úřadů územního plánování, kterým je 
i zdejší odbor, zveřejnit vydanou územně plánovací dokumentaci (tou je i územní plán nebo jeho změna) 
způsobem umožňující dálkový přístup. Tato povinnost je 

splněna, ÚP, včetně jeho změn č. 1, 2, 3, 5, 6, 7 a 9, jsou zveřejněny na stránkách statutárního města 

Karviná, adresa:  Územní plány, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

Jak je uvedeno výše, každá změna ÚP obsahuje odůvodnění, které má textovou část a výkresovou část. 

V textové části odůvodnění je uveden mimo jiné rozsah (předmět) pořizované změny ÚP a zda bylo nebo 

nebylo vyžadováno zpracování variant řešení při zpracování změny ÚP. V případě, že by návrh změny ÚP 

obsahoval variantní řešení, byla by v odůvodnění změny ÚP i část, ve které by bylo variantní řešení popsáno, 

včetně posouzení výhod a nevýhod, dále vyhodnocení variant po pojednání návrhu změny ÚP a nakonec 

výběr nejvhodnější varianty. 

Dále jsou v odůvodnění uváděny podklady, ze kterých vycházel projektant při zpracování změny ÚP, 

stanoviska dotčených orgánů uplatněná při projednávání návrhu změny ÚP, včetně jejich vyhodnocení, 

připomínky a námitky uplatněné při projednávání návrhu změny ÚP, včetně jejich vyhodnocení, posouzení 

souladu navrhované změny ÚP: se stavebním zákonem a jeho prováděcími vyhláškami, s platnou Politikou 

územního rozvoje České republiky (PÚR ČR), s platným Územním rozvojovým plánem (ÚRP), s platnými 

Zásadami územního rozvoje Moravskoslezského kraje (ZÚR MSK), a s požadavky zvláštních právních 

předpisů.  
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Z výše uvedeného vyplývá, že pořizovatel nemá jiné (interní) podklady, než podklady uvedené v odůvodnění 

opatření obecné povahy změny ÚP. 

Vzhledem k tomu, že platný ÚP včetně jeho změn je zveřejněný na stránkách statutárního města Karviná, 

má tak žadatel možnost nahlížet na uvedené adrese jak do platného ÚP, tak i do celého opatření obecné 

povahy jednotlivých změn.“ (konec citace)  

Výše uvedené informace jsou i nadále platné, nutno ještě dodat, že stavební zákon určuje i pravomoci 

zastupitelstva obce, které podle stavebního zákona rozhoduje v samostatné působnosti o pořízení územního 

plánu nebo jeho změny, proto byly žadateli zaslány: Materiál pro 28. zasedání ZM, Materiál pro 21. zasedání 

ZM, Materiál pro 3. zasedání ZM, a dále vydává v samostatné působnosti územní plán nebo jeho změnu, 

proto byly žadateli zaslány: Materiál pro 5. zasedání ZM, Materiál pro 13. zasedání ZM, Materiál pro 20. 

zasedání ZM. Na základě výše uvedeného má odbor zato, že žadateli poskytl požadované listiny, jak je 

uvedeno výše k bodu 3) žadatele. 

K bodu 4) (citace):   „Byly shledány konkrétní nedostatky u poskytnutých dokumentů  

a. Důvodová zpráva k Memorandu o spolupráci (Panattoni Smart Park Karviná) 

b. Materiál pro 5. zasedání ZM dne 29. 4. 2019 k návrhu změny č. 1 ÚP Karviné 

c. Materiál pro 21. zasedání ZM dne 13. 9. 2021 k návrhu na pořízení změny ÚP podanému společností 

Asental Land 

d. Dohoda o společné úhradě nákladů (SML/1549/2022) 

e. Usnesení Komise majetkové ze dne 4. 5. 2022 k doporučení nabytí pozemků (Eden Silesia) 

f. Materiál pro 13. řádné zasedání ZM dne 17. 6. 2024 k návrhu změny č. 5 ÚP Karviné 

g. Materiál pro 28. zasedání ZM ke změně ÚP ve prospěch společnosti Veolia“ (bod 1: Karviná–Doly) 

(konec citace): 

Dle kompetence odboru: 

• Odbor k části bodu 4) pod písm. b) uvádí, že k Materiálu pro 5. zasedání ZM platí výše uvedené 
informace uvedené odborem k bodu 2) žadatele k tomuto materiálu. 

• Odbor k části bodu 4) pod písm. c) uvádí, že k Materiálu pro 21. zasedání ZM platí výše uvedené 
informace uvedené odborem k bodu 2) žadatele k tomuto materiálu. 

• Odbor k části bodu 4) pod písm. f) uvádí, že k Materiálu pro 13. zasedání ZM platí výše uvedené 
informace uvedené odborem k bodu 2) žadatele k tomuto materiálu. 

• Odbor k části bodu 4) pod písm. g) uvádí, že k Materiálu pro 28. zasedání ZM platí výše uvedené 
informace uvedené odborem k bodu 2) žadatele k tomuto materiálu. 

 

K bodu 5) (citace):    „Co nebylo poskytnuto vůbec, ačkoli to bylo výslovně požadováno od roku 2012: 

a) Materiály projednané v orgánech města 
b) Část II. Žádosti: Podklady a dokumenty použité pro zpracování změn územního plánu v městské 

části Karviná–Doly od roku 2012 
c) Část III. Žádosti: Interní podklady a stanoviska magistrátu 
d) Část IV. Žádosti: Zápisy a záznamy z jednání s investory a dalšími subjekty 
e) Část V. Žádosti: Další odborné podklady a posudky“ (konec citace): 

• Odbor k části bodu 5) pod písm. a) sděluje, že platí informace uvedena již výše k bodu 1) žadatele 
(citace): „Aby žadatel neměl další pochybnosti, pro jednoznačnost odbor výše uvedenou upřesněnou 
informaci doplňuje o časový údaj následovně: „od roku 2012 se oblasti mezi bývalým dolem 
Barbora, bývalým dolem Gabriela a kostelem sv. Petra z Alkantary týkají pouze  změna č. 5 
Územního plánu Karviné (dle jen „ÚP“) a  změna č. 7 ÚP“. (konec citace)  

• Odbor k části bodu 5) pod písm. b) sděluje, že platí informace uváděné již výše k bodu 3), které již byly 
uvedené i v odůvodnění rozhodnutí ze dne 23.02.2026. 
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• Odbor k části bodu 5) pod písm. c) sděluje, že při pořizování výše uváděných změn ÚP neměl žádné 
interní podklady, a stanoviska magistrátu, uplatněná při pořizování té které změny ÚP za příslušný 
dotčený orgán, jsou uváděná v odůvodnění té které změny ÚP, jak bylo žadateli sděleno již 
v odůvodnění rozhodnutí ze dne 23.02.2026. 

• Odbor k části bodu 5) pod písm. d) sděluje, že nemá k dispozici žádné „zápisy a záznamy z jednání s 
investory a dalšími subjekty“. 

• Odbor k části bodu 5) pod písm. e) sděluje, že nemá k dispozici žádné „další odborné podklady a 
posudky“. 

 

K bodu 6) (citace): „Nebyla splněna povinnost transparentního postupu při neposkytnutí informací“ 

(konec citace): 

Odbor má zato, že část žádosti, která se jej dotýkala, jak bylo uvedeno ve sdělení k žádosti ze dne 

23.02.2026 pod sp.zn.: SMK/024678/2026/Lv, vyřídil transparentně, tj. jasně, srozumitelně, nezatajoval 

informace a žadatel si tyto informace mohl a může ověřit i na stránkách statutárního města Karviné, kde 

jsou změny ÚP zveřejněné, jak je uvedeno výše.  

Rovněž proces pořizování změny ÚP je transparentní a dokumentace je veřejně projednávaná, takže 

žadatel jako každý jiný může uplatňovat své připomínky k projednávané dokumentaci. 

 

K požadavku (citace):     „Žadatel tímto žádá, aby povinný subjekt postupoval podle § 16a odst. 5 zákona 

č. 106/1999 Sb., tj. aby stížnosti sám vyhověl a v zákonem stanovené lhůtě bezodkladně doplnil 

poskytnuté informace, zejména aby:  

1.  doplnil veškeré chybějící přílohy a podklady, na které poskytnuté dokumenty a materiály výslovně 

odkazují,  

2.  poskytl požadované a doposud nedodané listiny dokumentující rozhodovací proces (zejména 

záznamy jednání, interní stanoviska, žádosti investorů, podklady pořizovatele a další podklady 

dle bodů I–V žádosti) v požadovaném časovém rozsahu od roku 2012,  

3.  u období 2012–2018 buď požadované dokumenty poskytl, nebo výslovně sdělil jejich neexistenci, 

případně vydal rozhodnutí o odmítnutí s konkrétním zákonným odůvodněním vztahujícím se ke 

každé jednotlivé položce, jak jsou výše v této stížnosti vyjmenovány.  

Žádáme o poskytnutí těchto informací formou kopií nebo skenů listin, nikoli pouze formou obecných 

sdělení či odkazů.“ (konec citace): 

• Odbor k bodu 1. sděluje, že platí výše uvedené informace uvedené odborem k bodu 2) žadatele 
k jednotlivým  materiálům: 

 

• Změna č. 1 Územního plánu Karviné − Textová část  (16 str.) Textová část.pdf, Oficiální stránky 
statutárního města Karviná 

− grafická část: - I.1 Výkres základního členění území (v měřítku 1:5000) I.1 Výkres základního 

členění území.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

- I.2 Hlavní výkres (v měřítku 1:5000) I.2 Hlavní výkres.pdf, Oficiální stránky 

statutárního města Karviná 

- I.3 Koncepce veřejné infrastruktury (v měřítku 1:5000) I.3 Koncepce veřejné 

infrastruktury.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

- I.4 Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací (v měřítku 1:5000) I.4 

Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací.pdf, Oficiální stránky 

statutárního města Karviná 

https://karvina.cz/file/5501/
https://karvina.cz/file/5501/
https://karvina.cz/file/5502/
https://karvina.cz/file/5502/
https://karvina.cz/file/5503/
https://karvina.cz/file/5503/
https://karvina.cz/file/5504/
https://karvina.cz/file/5504/
https://karvina.cz/file/5505/
https://karvina.cz/file/5505/
https://karvina.cz/file/5505/
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Textová část odůvodnění (184 str.) Textová část odůvodnění (anonymizovaná verze).pdf, Oficiální 

stránky statutárního města Karviná 

- grafická část odůvodnění:-  II.1 Koordinační výkres (v měřítku 1:5000) II.1 Koordinační výkres.pdf, 

Oficiální stránky statutárního města Karviná 

-  II.2 Výkres širších vztahů (v měřítku 1:50000) II.2 Výkres širších 

vztahů.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

-  II.4 Výkres technické infrastruktury – vodní hospodářství (v měřítku 

1:5000) II.4 Výkres technické infrastruktury - vodní 

hospodářství.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

- II.5 Výkres technické infrastruktury - energetika, elektronické 

komunikace, nakládání s odpady (v měřítku 1:5000) II.5 Výkres 

technické infrastruktury - energetika, elektronické komunikace, 

nakládání s odpady.pdf, Oficiální stránky statutárního města 

Karviná 

 

•  Změna č. 5 Územního plánu Karviné − Textová část  (23 str.) 
https://karvina.cz/file/9319/download/ 
- grafická část: - I.1 Výkres základního členění území (v měřítku 1:5000) 

https://karvina.cz/file/9311/download/ 

- I.2 Hlavní výkres (v měřítku 1:5000) https://karvina.cz/file/9312/download/ 

- I.3 Koncepce veřejné infrastruktury (v měřítku 1:5000) 

https://karvina.cz/file/9313/download/ 

- I.4 Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací (v měřítku 1:5000) 

https://karvina.cz/file/9314/download/ 

Textová část odůvodnění (192 str.) https://karvina.cz/file/9318/download/ 

- grafická část odůvodnění: II.1 Koordinační výkres (v měřítku 1:5000) 

https://karvina.cz/file/9315/download/ 

- II.5 Výkres technické infrastruktury - energetika, elektronické 

komunikace, nakládání s odpady (v měřítku 1:5000) 

https://karvina.cz/file/9316/download/ 

SEA hodnocení změny č. 5 Územního plánu Karviné (61 str.) https://karvina.cz/file/9317/download/ 

Doplnění SEA změny č. 5 Územního plánu Karviné (27 str.) https://karvina.cz/file/9321/download/ 

Vyhodnocení předpokládaných vlivů změny č. 5 ÚP Karviné na udržitelný rozvoj území (9 str.) 

https://karvina.cz/file/9320/download/ 

 

• Změna č. 7 Územního plánu Karviné − Textová část  (11 str.) Textová část změny č. 7 ÚP 
Karviné.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 
- grafická část:  - I.1 Výkres základního členění území (v měřítku 1:5000) I.1 Výkres základního 

členění území.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

- I.2 Hlavní výkres (v měřítku 1:5000) I.2 Hlavní výkres.pdf, Oficiální stránky 

statutárního města Karviná 

- I.3 Koncepce veřejné infrastruktury (v měřítku 1:5000) I.3 Koncepce veřejné 

infrastruktury.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

https://karvina.cz/file/5609/
https://karvina.cz/file/5609/
https://karvina.cz/file/5507/
https://karvina.cz/file/5507/
https://karvina.cz/file/5508/
https://karvina.cz/file/5508/
https://karvina.cz/file/5509/
https://karvina.cz/file/5509/
https://karvina.cz/file/5510/
https://karvina.cz/file/5510/
https://karvina.cz/file/5510/
https://karvina.cz/file/5510/
https://karvina.cz/file/9319/download/
https://karvina.cz/file/9311/download/
https://karvina.cz/file/9312/download/
https://karvina.cz/file/9313/download/
https://karvina.cz/file/9314/download/
https://karvina.cz/file/9318/download/
https://karvina.cz/file/9315/download/
https://karvina.cz/file/9316/download/
https://karvina.cz/file/9317/download/
https://karvina.cz/file/9321/download/
https://karvina.cz/file/9320/download/
https://karvina.cz/file/10028/
https://karvina.cz/file/10028/
https://karvina.cz/file/10014/
https://karvina.cz/file/10014/
https://karvina.cz/file/10015/
https://karvina.cz/file/10015/
https://karvina.cz/file/10016/
https://karvina.cz/file/10016/


◼ STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ | Magistrát města Karviné  
Číslo jednací: SMK/035785/2026  strana 11 | celkem 12 

- I.4 Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací (v měřítku 1:5000) I.4 

Výkres veřejně prospěšných stveb, opatření a asanací.pdf, Oficiální stránky 

statutárního města Karviná 

- I.5 Část ÚP s prvky regulačního plánu (v měřítku 1:5000) I.5 Část ÚP s prvky 

regulačního plánu.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

Textová část odůvodnění (70 str.) Textová část odůvodnění změny č. 7 ÚP Karviné.pdf, Oficiální 

stránky statutárního města Karviná, včetně 

 -  Přílohy č.1 odůvodnění - Text s vyznačením změn – převod do Jednotného standardu územně 

plánovací dokumentace (163 str.) Příloha č. 1 odůvodnění-Text s vyznačením změn - převod 

do JSUPD.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

-  Přílohy č. 2 odůvodnění - Text s vyznačením změn – věcný obsah změny územního plánu (154 

str.) Příloha č. 2 odůvodnění-Text s vyznačením změn - věcný obsah změny ÚP.pdf, Oficiální 

stránky statutárního města Karviná 

- grafická část odůvodnění:- II.1 Koordinační výkres (v měřítku 1:5000) II.1 Koordinační výkres.pdf, 

Oficiální stránky statutárního města Karviná 

- II.2 Výkres širších vztahů (v měřítku 1:50000) II. 2 Výkres širších 

vztahů.pdf, Oficiální stránky statutárního města Karviná 

- II.3 Výkres předpokládaných záborů půdního fondu (v měřítku 1:5000) 

II.3 Výkres předpokládaných záborů půdního fondu.pdf, Oficiální 

stránky statutárního města Karviná 

- II.4 Věcný obsah změny ve výkresu základního členění (v měřítku 

1:5000) II.4 Věcný obsah změny ve výkresu základního členění.pdf, 

Oficiální stránky statutárního města Karviná 

- II.5 Věcný obsah změny v hlavním výkresu (v měřítku 1:5000) II.5 

Věcný obsah změny v hlavním výkresu.pdf, Oficiální stránky 

statutárního města Karviná 

- II.6 Věcný obsah změny ve výkresu koncepce veřejné 

infrastruktury(v měřítku 1:5000) II.6 Věcný obsah změny ve výkres 

koncepce veřejné infrastruktury.pdf, Oficiální stránky statutárního 

města Karviná 

 

• Odbor k bodu 2. sděluje, že platí výše uvedené informace k jednotlivým bodům stížnosti. 
 

• Odbor k bodu 3. sděluje, že platí výše uvedené informace, a ze zákona nevyplývá, že je nutno 
zdůvodňovat, že za období 2012 – 2018 nemá žádné doklady. 

 

Dále uvádíme, že pokud shora uvedená odpověď obsahuje přímé odkazy na uveřejněné dokumenty, má 

povinný subjekt za to, že takto poskytnuté informace jsou způsobilé naplnit právo žadatele na informace, 

případné kopírování či tisk informací zveřejněných informací by byl v rozporu s povinností řádného hospodaření 

a vedl by pouze k samoúčelnému navyšování nákladů na vyřizování žádostí dle zákona č. 106/1999 Sb.   

Dále také pro úplnost v souladu se žádostí a stížností uvádíme, že povinný subjekt nemá další informace, jež 

by odpovídaly kritériím dle doručené žádosti. Pokud povinný subjekt provedl anonymizaci některých údajů 

v rámci odpovědi žadateli, pak tyto provedl pouze v souladu s § 15 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb. 

 

 

https://karvina.cz/file/10017/
https://karvina.cz/file/10017/
https://karvina.cz/file/10017/
https://karvina.cz/file/10018/
https://karvina.cz/file/10018/
https://karvina.cz/file/10027/
https://karvina.cz/file/10027/
https://karvina.cz/file/10025/
https://karvina.cz/file/10025/
https://karvina.cz/file/10026/
https://karvina.cz/file/10026/
https://karvina.cz/file/10020/
https://karvina.cz/file/10020/
https://karvina.cz/file/10019/
https://karvina.cz/file/10019/
https://karvina.cz/file/10021/
https://karvina.cz/file/10021/
https://karvina.cz/file/10022/
https://karvina.cz/file/10022/
https://karvina.cz/file/10023/
https://karvina.cz/file/10023/
https://karvina.cz/file/10023/
https://karvina.cz/file/10024/
https://karvina.cz/file/10024/
https://karvina.cz/file/10024/
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S pozdravem 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JUDr. Olga Guziurová, MPA 
vedoucí Odboru organizačního 
 
 
 
 
 
 
Přílohy: 
- Materiál pro 5.zasedání ZM Karviné konané dle 30.04.2015 – Darování pozemku – Moravskoslezský kraj 
- Žádost o bezúplatný převod nemovitostí 
- Materiál pro 25. zasedání ZM Karviné konané dne 18.03.2014 – Darování pozemků – Moravskoslezský kraj 
- Materiál pro 14. zasedání ZM Karviné konané dne 13.09.2016 – Uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o smlouvě budoucí 
darovací – Moravskoslezský kraj 
 

- Materiál pro 2. zasedání ZM Karviné konané dne 10.12.2018 – Uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o smlouvě budoucí 
darovací – Moravskoslezský kraj 
- Materiál pro 87. schůzi RM Karviné konanou dne 24.09.2014 – Uzavření smluv – Moravskoslezský kraj 
- Program jednání Komise majetkové dne 4. května 2022 
- Materiál pro 82. řádnou schůzi RM Karviné konanou dne 08.06.2022 – Dohoda o společné úhradě nákladů na přípravu 
geometrických plánů 
 

















































































































































































Program 
jednání Komise majetkové dne 4. května 2022 

 

 

Odbor majetkový, oddělení majetkoprávní: 

 

 

 

2. Záměr nabytí pozemků pro realizaci projektu EDEN SILESIA 

Regionální stálá konference Moravskoslezského kraje schválila krajský Transformační plán a 
strategické projekty, které budou doporučeny k financování z Operačního programu Spravedlivá 
transformace a tento projekt patří mezi vybrané strategické projekty na území Karvinska.  

Nositelem projektu je Slezská univerzita v Opavě. Cílem projektu je podpora obnovy průmyslově 
poškozené krajiny na území určené pro udržitelné pěstování rostlin, obnovu původních druhů flóry a 
fauny a návazného využití rekultivované krajiny pro výzkumné, vzdělávací a volnočasové aktivity. Pro 
tyto účely bude vybudována unikátní vzdělávací a výzkumná infrastruktura, jejíž jádro tvoří univerzitní 
ekokampus Slezské univerzity spojený s vybudováním velkokapacitních skleníků určených nejen pro 
výzkumné účely, ale také jako prostor pro environmentální výchovu zaměřenou na vzájemnost lidí a 
rostlin. Vznikne tak „živá laboratoř“, ve které bude za účasti nejen odborníků, ale také návštěvníků, 
zkoumána a vytvářena změna z průmyslově poškozené krajiny na území s udržitelným přírodním, 
výzkumným, vzdělávacím, kulturním a turistickým využitím. 

Zastupitelstvo města Karviné svým usnesením č. 603 ze dne 21.03.2022 rozhodlo uzavřít 
s Moravskoslezským krajem a Slezskou univerzitou v Opavě Společnou deklaraci o spolupráci na 
přípravě a realizaci strategického projektu EDEN SILESIA. 

Předmětem Společné deklarace o spolupráci na přípravě a realizaci strategického projektu EDEN 
SILESIA (dále jen Deklarace) je závazek Moravskoslezského kraje, statutárního města Karviná a Slezské 
univerzity v Opavě (dále jen Signatáři) vyvíjet aktivity spočívající ve vzájemné spolupráci v rámci 
přípravy, realizace a provozování strategického projektu EDEN SILESIA, který Slezská univerzita v Opavě 
plánuje realizovat prostřednictvím finanční podpory z Operačního programu Spravedlivá transformace 
2021-2027. 

Signatáři deklarace tímto vyjádří ochotu vzájemně spolupracovat na projektu EDEN SILESIA s cílem 
navázání dlouhodobého partnerství jako základu další spolupráce po jeho samotné realizaci.  
Spolupráce Signatářů bude zaměřena na koordinaci potřebných kroků v rámci procesní, administrativní 
i předprojektové přípravy projektu, realizaci projektu, jakož i v následném společném hledání konsenzu 
ve věci funkčního provozního modelu tohoto projektu. 

Na základě příslibu Signatářů deklarace bylo dohodnuto, že statutární město Karviná zajistí nabytí 
pozemků nezbytných pro realizaci strategického projektu.  

Investiční záměr s názvem „EDEN SILESIA“ je situován do lokality nacházející se v nezastavěném území 
statutárního města Karviné, místní části Doly, do prostoru vymezeném ze severu silnicí I/59, ze západu 



silnicí II/474, z jižní části průmyslovým areálem bývalého dolu Barbora a Teplárny Karviná, z východní 
části pak vodní nádrží Pod farou a areálem bývalého dolu Gabriela. Jedná se o lokalitu, kde 
Moravskoslezský kraj v minulosti připravoval stavbu průmyslové zóny „Nad Barborou“. 

Tato lokalita má dostatečnou infrastrukturu i dobrou dopravní dostupnost. Vlastníkem pozemků 
v uvedené lokalitě je spol. Asental Land, s.r.o. Celková výměra pozemků určených pro projekt EDEN 
SILESIA  činí cca 51 hektarů. 

Společnost Asental Land,  s.r.o. souhlasí s prodejem dotčených pozemků za kupní cenu stanovenou 
znaleckým posudkem. 

S ohledem na to, že pozemky před samotným prodejem je třeba geometricky zaměřit, je v současné 
době připravována budoucí kupní smlouva.  

Odbor majetkový Magistrátu města Karviné předkládá tento materiál Komisi majetkové k  vyjádření a 
v případě odsouhlasení záměru nabýt pozemky vyznačené v příloze č. 1 tohoto materiálu pro účely 
realizace projektu EDEN SILESIA, doporučuje uzavřít se společností Asental L Příloha č. 1 

Červeně označeno lokalita EDEN SILESIA 

Žlutě označená přístupová komunikace 

and, s.r.o. budoucí kupní smlouvu s tím, že k uzavření samotné kupní smlouvy dojde po geometrickém 
zaměření pozemků, a to za kupní cenu stanovenou ve znaleckém posudku. 
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2. Záměr nabytí pozemků pro realizaci projektu EDEN SILESIA 
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Nositelem projektu je Slezská univerzita v Opavě. Cílem projektu je podpora obnovy průmyslově 
poškozené krajiny na území určené pro udržitelné pěstování rostlin, obnovu původních druhů flóry a 
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rostlin. Vznikne tak „živá laboratoř“, ve které bude za účasti nejen odborníků, ale také návštěvníků, 
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Předmětem Společné deklarace o spolupráci na přípravě a realizaci strategického projektu EDEN 
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Spolupráce Signatářů bude zaměřena na koordinaci potřebných kroků v rámci procesní, administrativní 
i předprojektové přípravy projektu, realizaci projektu, jakož i v následném společném hledání konsenzu 
ve věci funkčního provozního modelu tohoto projektu. 
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pozemků nezbytných pro realizaci strategického projektu.  
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